

ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ
ΤΗΣ 44^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΟΥΣΑΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ
ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 16 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2009
ΣΤΟ ΚΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΠΡΥΤΑΝΕΙΑΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΣΤΗ ΛΕΜΕΣΟ

Αρ. Απόφασης	<u>ΣΥΖΗΤΗΣΗ – ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ</u>	<u>ΕΝΕΡΓΕΙΑ</u>	<u>ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ</u>
44/ΔΕ/2.1	Η ΔΕ έλαβε γνώση της υπογραφής συμφωνίας, ημερομηνίας 17 Αυγούστου 2009, μεταξύ του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου και της Marfin Laiki Bank, για την καταβολή του ποσού των €89000 από το Πανεπιστήμιο προς την τράπεζα ως δικαίωμα για τη χρήση και κατοχή του 1 ^{ου} ορόφου του κτιρίου της τράπεζας στη Λεμεσό όπου στεγάζεται το ΤΕΠΑΚ, για την περίοδο από 1 ^{ης} Ιουλίου 2008 μέχρι την 30 ^η Ιουνίου 2009.		
44/ΔΕ/2.1	Η ΔΕ έλαβε γνώση επιστολής της Προέδρου προς τον Υπουργό Παιδείας και Πολιτισμού, ημερομηνίας 3 Αυγούστου 2009, με την οποία η Πρόεδρος υποβάλει προς τον Υπουργό τις αποφάσεις της Διοικούσας Επιτροπής αναφορικά με τη Σχολή Καλών και Εφαρμοσμένων Τεχνών και τη Σχολή Επικοινωνίας και Μέσων Ενημέρωσης (39 ^η συνεδρία της στις 24 Απριλίου 2009, 40 ^η συνεδρία της στις 22 Μαΐου 2009 και 43 ^η συνεδρία της στις 31 Ιουλίου 2009).		
44/ΔΕ/2.1.3	Η ΔΕ έλαβε γνώση απαντητικής επιστολής της Προέδρου προς τον Υπουργό Παιδείας και Πολιτισμού, ημερομηνίας 20 Αυγούστου 2009, και θέμα «Τροποποίηση Κανονισμών ΤΕΠΑΚ για ίδρυση Τμήματος Επιστημών Αποκατάστασης», με την οποία η Πρόεδρος απαντά στα διάφορα σημεία που εγείρει το Υπουργείο Οικονομικών σε σχέση με την πρόταση του Πανεπιστημίου για ίδρυση Τμήματος Επιστημών Αποκατάστασης.		
44/ΔΕ/2.1.4	Ύστερα από εισήγηση του κ. Πέτρου Κερκίδη, η ΔΕ αποφάσισε να διευρύνει τη Συμβουλευτική Επιτροπή για τη Δασολογία διορίζοντας τον κο. Παύλο Ευθυμίου Καθηγητή της Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος από το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης ως Μέλος της Επιτροπής. Ο Π. Κερκίδης ανέλαβε να συγκαλέσει άμεσα την εν λόγω Συμβουλευτική Επιτροπή.	Π. Κερκίδης	Άμεσα
44/ΔΕ/2.1.5	Η ΔΕ έλαβε γνώση επιστολής του Διευθυντή Ανώτερης και Ανώτατης Εκπαίδευσης στο Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, ημερομηνίας 24		

	<p>Ιουλίου 2009, με θέμα «Δημιουργία Τμήματος Δασολογίας στο Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου» με την οποία διαβιβάζει τα πρακτικά σύσκεψης που διεξήχθη στο ΥΠΠ στις 16 Ιουλίου για το πιο πάνω θέμα. Στη σύσκεψη αυτή το Πανεπιστήμιο εκπροσωπήθηκε από τον Προϊστάμενο της ΥΣΦΜ, τον Καθηγητή Νικόλα Ιωάννου, Τμήμα ΓΕΒΕΤ, και το Λέκτορα Κώστα Κώστα, Τμήμα Διαχείρισης Περιβάλλοντος.</p>		
44/ΔΕ/2.1.6	<p>Η ΔΕ έλαβε γνώση αποκομμάτων ημερήσιου τύπου αναφορικά με το Δασικό Κολλέγιο και το ΤΕΠΑΚ.</p>		
44/ΔΕ/2.1.7	<p>Η ΔΕ έλαβε γνώση επιστολής του Υπουργού Παιδείας και Πολιτισμού, ημερομηνίας 26 Αυγούστου 2009, με θέμα «Προϋπολογισμοί Δημόσιων Πανεπιστημίων για το οικονομικό έτος 2010», σύμφωνα με την οποία, και σε αντίθεση με προηγούμενη γραπτή ενημέρωση από τον Υπουργό, η κυβερνητική χορηγία προς το ΤΕΠΑΚ για το 2010 θα είναι τελικά €44,830,000, και η συνεισφορά του προγράμματος κρατικών υποτροφιών (δίδακτρα, υποτροφίες, σίτιση) προς στο ΤΕΠΑΚ για το 2010 θα είναι €4,954,650. Με βάση τις πιο πάνω, τελικά διαφοροποιημένες κρατικές πιστώσεις, το Πανεπιστήμιο καλείται να διαμορφώσει κατάλληλα και να υποβάλει άμεσα προς το ΥΠΠ τον προϋπολογισμό του για το 2010.</p>		
44/ΔΕ/2.1.8	<p>Ο ΔΔΟ έκανε μια γενική ενημέρωση προς τη ΔΕ αναφορικά με το βαθμό απορρόφησης των διαφόρων κονδυλίων μέχρι τις 14 Σεπτεμβρίου 2009. Το συνολικό ποσοστό απορρόφησης ανέρχεται στο 28%. Η συνολική απορρόφηση για ολόκληρο το ημερολογιακό έτος αναμένεται ότι θα κυμανθεί από 70% έως 75%. Τέλος, ο ΔΔΟ ενημέρωσε τη ΔΕ για την πρόθεση του κράτους, και ενόψει της πιο πάνω αναμενόμενης απορρόφησης, να κατακρατήσει από την κρατική χορηγία για το 2009 το ποσό των €15εκ.</p>		
44/ΔΕ/2.1.9	<p>Η ΔΕ αποφάσισε να εισηγηθεί προς τον Υπουργό Παιδείας και Πολιτισμού ότι για τα καλώς νοούμενα συμφέροντα των υποψηφίων φοιτητών, τα δύο δημόσια πανεπιστήμια της Κύπρου πρέπει να διεξάγουν μαζί τις επιπρόσθετες κατανομές θέσεων για να αποφεύγεται το φαινόμενο της διπλοθεσίας ανάμεσα στα δύο δημόσια πανεπιστήμια.</p>	Γραφείο Προέδρου ΔΕ	Άμεσα
44/ΔΕ/2.1.10	<p>Η Πρόεδρος ενημέρωσε τη ΔΕ για τη σύσκεψη που έγινε στο Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, στις 20 Αυγούστου 2009, αναφορικά με την πρακτική άσκηση των φοιτητών του Πανεπιστημίου και το αίτημα του Πανεπιστημίου για τη μεταφορά του ερευνητικού και</p>		

	<p>εργαστηριακού εξοπλισμού του ΑΤΙ στο Πανεπιστήμιο. Ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου εισηγήθηκε όπως το Πανεπιστήμιο αξιοποιήσει τις πρόνοιες του Γραφείου Διασύνδεσης του με τη Βιομηχανία αναφορικά με τη διεξαγωγή της πρακτικής άσκησης φοιτητών του σε ιδιωτικές επιχειρήσεις. Ο Γενικός Διευθυντής ενημέρωσε επίσης ότι το Υπουργικό Συμβούλιο, ύστερα από τη θετική γνωμάτευση του Υπουργείου Οικονομικών, αναμένεται ότι θα εγκρίνει τη μεταφορά του ερευνητικού εξοπλισμού του ΑΤΙ στο ΤΕΠΑΚ. Δεν έχει όμως ληφθεί οποιαδήποτε απόφαση για τον εργαστηριακό εξοπλισμό του ΑΤΙ αφού ακόμη δεν έχει αποφασιστεί κατά πόσον το ΑΤΙ θα μετεξελιχθεί σε Μεταλυκειακό Ίδρυμα Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης.</p>		
44/ΔΕ/2.1.11	<p>Η ΔΕ έλαβε γνώση επιστολής του Γενικού Διευθυντή του Κυπριακού Ναυτιλιακού Επιμελητηρίου, ημερομηνίας 27 Αυγούστου 2009, η οποία εστάλη ύστερα από συνάντηση γνωριμίας που είχαν η Πρόεδρος και ο Αντιπρόεδρος Οικονομικών και Διοίκησης με το Γενικό Διευθυντή και το Βοηθό Γενικό Διευθυντή του Επιμελητηρίου.</p>		
44/ΔΕ/2.1.13	<p>Η ΔΕ έλαβε γνώση απαντητικής επιστολής της Προέδρου προς τον Υπουργό Παιδείας και πολιτισμού, ημερομηνίας 1^{ης} Σεπτεμβρίου 2009, με θέμα «Διεθνοποίηση των Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων στα Δημόσια Πανεπιστήμια», αναφορικά με τα μέτρα που μπορούν να ληφθούν από τα δημόσια πανεπιστήμια για τη διεθνοποίηση των μεταπτυχιακών σπουδών με απώτερο σκοπό την προσέλκυση ξένων φοιτητών.</p>		
44/ΔΕ/2.1.14	<p>Η ΔΕ έλαβε γνώση απαντητικής επιστολής της Προέδρου προς τον Υπουργό Παιδείας και Πολιτισμού, ημερομηνίας 1^{ης} Σεπτεμβρίου 2009, με θέμα «Μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών από τα Δημόσια Πανεπιστήμια της Κύπρου».</p>		
44/ΔΕ/2.2.1	<p>Η ΔΕ ενέκρινε ομόφωνα την εισήγηση του ΑΠΣ για παροχή διαδικτυακής πρόσβασης (ADSL) στην οικία του κάθε μηχανικού επιφυλακής, νοουμένου ότι ο μηχανικός επιφυλακής δεν θα πληρώνεται επιπρόσθετα το επίδομα επιφυλακής, αφού σε περίπτωση προβλήματος, αυτό θα λυθεί μέσω διαδικτυακής πρόσβασης από την οικία του.</p>	<p>Προϊστάμενος ΥΣΠΤ</p>	<p>Άμεσα</p>
44/ΔΕ/2.2.2	<p>Η ΔΕ ενέκρινε ομόφωνα την εισήγηση του ΑΠΣ όπως εγκριθούν οι εισηγήσεις του Προϊσταμένου της ΥΣΠΤ αναφορικά με τα έργα υποδομών και τις ανάγκες σε μηχανογραφικό εξοπλισμό για το Τμήμα Νοσηλευτικής.</p>	<p>Προϊστάμενος ΥΣΠΤ</p>	<p>Άμεσα</p>

44/ΔΕ/2.2.3	Η ΔΕ αφού εξέτασε την εισήγηση του ΑΠΣ και το σημείωμα του Προϊστάμενου της ΥΣΦΜ, αποφάσισε ομόφωνα όπως η ανάθεση διδακτικού έργου, υπό εποπτεία, σε μέλη του ενταγμένου προσωπικού που δεν είναι κάτοχοι διδακτορικού τίτλου σπουδών, επαφίεται στα Τμήματά τους. Σε τέτοιες περιπτώσεις το Τμήμα πρέπει να λαμβάνει σοβαρά υπόψη τις απόψεις των φοιτητών όπως αυτές διαφαίνονται μέσω του ερωτηματολογίου αξιολόγησης μαθήματος και διδάσκοντος και επιπρόσθετα θα πρέπει να καταβάλλει προσπάθεια για την εκλογή διδακτικού προσωπικού με διδακτορικό προς κάλυψη των εν λόγω διδακτικών αναγκών.	Συντονιστές Τμημάτων σε συνεργασία με τα Τμήματά τους	Άμεσα
44/ΔΕ/2.3.1	Η ΔΕ εξουσιοδότησε την Πρόεδρο της ΔΕ, τον ΔΔΟ, τον Αντιπρόεδρο Διοίκησης και Οικονομικών, και τον Προϊστάμενο της ΥΔΠ όπως διαπραγματευτούν με τον ιδιοκτήτη του κτηρίου "Micrologic", κ. Τόνι Αντωνίου, την τιμή βάσει της εκτίμησης του κτηματολογίου, η οποία υποδείχθηκε να κυμαίνεται από 10% έως 15% κάτω από την πρόταση του ιδιώτη εκτιμητή του Πανεπιστημίου. Νοείται ότι στη συμφωνηθείσα τιμή θα συμπεριληφθεί από τον ιδιοκτήτη όλο το κόστος μετατροπής των χώρων βάσει των σχεδίων που υποβλήθηκαν στη ΔΕ.	Πρόεδρος ΔΕ, ΔΔΟ, Αντιπρόεδρος ΟΔ, Προϊστάμενος ΥΔΠ	Άμεσα
44/ΔΕ/2.3.2	Η ΔΕ αποφάσισε να προσφέρει διορισμό, στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή, στο Δρ Ευάγγελο Ακύλα στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στο αντικείμενο της μηχανικής ρευστών (fluid mechanics).	Προϊστάμενος ΥΟΑΔ	Άμεσα
44/ΔΕ/3.1	Η ΔΕ έλαβε γνώση των πρακτικών της 3 ^{ης} συνεδρίας της Άτυπης Κοσμητείας της Σχολής Γεωτεχνικών Επιστημών και Διαχείρισης Περιβάλλοντος.		
44/ΔΕ/3.2	Η ΔΕ έλαβε γνώση των πρακτικών της 6 ^{ης} και 7 ^{ης} συνεδρίας της Άτυπης Κοσμητείας της Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας.		
44/ΔΕ/3.3	Η ΔΕ έλαβε γνώση των πρακτικών της 2 ^{ης} συνεδρίας της Επιτροπής Ασφάλειας και Υγείας και αποφάσισε να προσκαλέσει το Δρ Ε. Βελονάκη ως ομιλητή στην ημερίδα ενημέρωσης των Συντονιστών των Τμημάτων και Προϊσταμένων Υπηρεσιών για θέματα ασφάλειας και υγείας στους χώρους εργασίας.	Πρόεδρος Επιτροπής ΑΥ	Άμεσα
44/ΔΕ/3.4	Η ΔΕ έλαβε γνώση των πρακτικών της 57 ^{ης} συνεδρίας του Άτυπου Πρυτανικού Συμβουλίου.		

44/ΔΕ/4	Η ΔΕ ενέκρινε ομόφωνα τη χρήση της πανεπιστημιακής ταυτότητας στη λειτουργία του «Λογισμικού Διαχείρισης Εκτυπώσεων» από όλο το προσωπικό του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου.	Προϊστάμενος ΥΣΠΤ	Άμεσα
44/ΔΕ/5	Η ΔΕ ενέκρινε ομόφωνα το προσχέδιο του Μνημονίου Συνεργασίας ΟΠΕΚ – ΤΕΠΑΚ.	Προϊστάμενος ΥΕΔΔΣ	Άμεσα
44/ΔΕ/6	Η ΔΕ εξουσιοδότησε το ΑΠΣ όπως επιληφθεί των διαφόρων ζητημάτων που προκύπτουν σε σχέση με τη λειτουργία του Γραφείου Διασύνδεσης Πανεπιστημίου με Βιομηχανία, ιδιαίτερα της εφαρμογής των κανόνων για την αποζημίωση μόνιμου προσωπικού του Πανεπιστημίου.	ΑΠΣ	Άμεσα
44/ΔΕ/7	Η ΔΕ εξουσιοδότησε το ΑΠΣ να εξετάσει και να εγκρίνει καταρχήν τους Κανόνες Λειτουργίας του Φυτίδειου Αθλητικού Κέντρου ΓΣΟ, και να επιληφθεί όλων των θεμάτων που άπτονται της εφαρμογής τους. Η τελική έγκριση των Κανόνων να δοθεί από τη ΔΕ κατά την επόμενη συνεδρία της.	ΑΠΣ/ Προϊστάμενος ΥΣΦΜ	Άμεσα/ 45 ^η Συνεδρία ΔΕ
44/ΔΕ/8	Η ΔΕ αποφάσισε ομόφωνα την αντικατάσταση του κ. Ιωάννη Παπαδόπουλου με τον κ. Νικόλα Ιωάννου ως Μέλους της Επιτροπής Ασφάλειας και Υγείας.		
44/ΔΕ/9.1	<p>Η ΔΕ αποφάσισε ομόφωνα να αναθέσει στη Συντονιστική Επιτροπή Ελέγχου την περαιτέρω διερεύνηση των περιπτώσεων μελών ΔΕΠ όπου δηλώνεται υπεύθυνα η ύπαρξη εξωπανεπιστημιακών δραστηριοτήτων. Στο πλαίσιο της διερεύνησής της, η Συντονιστική Επιτροπή Ελέγχου να λάβει υπόψη και να ενημερώσει σχετικά τη ΔΕ αναφορικά με τα νομικά/θεσμικά πλαίσια που διέπουν εξωπανεπιστημιακές δραστηριότητες, π.χ. τι ισχύει στα άλλα δημόσια πανεπιστήμια της Κύπρου.</p> <p>Επιπρόσθετα, η ΔΕ θεωρεί ότι, ως θέμα αρχής, κάθε μέλος του προσωπικού του Πανεπιστημίου που επιθυμεί να έχει κάποια εξωπανεπιστημιακή δραστηριότητα, θα πρέπει πρώτα να δηλώνει σαφώς τι συνεπάγεται η εν λόγω δραστηριότητα (χρόνος, αμοιβή, πανεπιστημιακοί πόροι, δικαιώματα σε τυχόν αποτελέσματα, κτλ) και να εξασφαλίζει την εκ των προτέρων έγκριση της ΔΕ. Ιδιαίτερα, τυχόν επιστημονικές δημοσιεύσεις που προκύπτουν από τέτοιες δραστηριότητες δεν επιτρέπεται να μην αναφέρονται στο Πανεπιστήμιο, και ως εκ τούτου η εμπλοκή σε εξωπανεπιστημιακές δραστηριότητες που επιβάλλουν τέτοιου είδους</p>	Συντονιστική Επιτροπή Ελέγχου	Άμεσα

	απαγορευτικές πρόνοιες δεν μπορεί να είναι επιτρεπτή.																				
44/ΔΕ/9.2	<p>Η ΔΕ έλαβε γνώση του σημειώματος που ετοίμασε η ΥΟΑΔ αναφορικά με την ανάλυση των ακαδημαϊκών θέσεων ανά Τμήμα σε σχέση με τις προϋποθέσεις για αυτονόμηση. Με βάση τα στοιχεία αυτά εκτιμάται ότι το Πανεπιστήμιο βρίσκεται αρκετά κοντά στην ικανοποίηση των σχετικών όρων. Ως εκ τούτου, επισημάνθηκε η ανάγκη διαμόρφωσης, και έγκρισης από τη ΔΕ, του αναγκαίου θεσμικού πλαισίου, το οποίο θα διέπει την υλοποίηση της διαδικασίας αυτονόμησης με βάση τις πρόνοιες του Νόμου. Η Πρόεδρος ενημέρωσε τη ΔΕ ότι ήδη συζητά το θέμα των εσωτερικών διαδικασιών αναφορικά με την αυτονόμηση με τους νομικούς συμβούλους του Πανεπιστημίου και σύντομα θα καταθέσουν πρόταση στη ΔΕ.</p>	Πρόεδρος ΔΕ/ Νομικοί Σύμβουλοι	Άμεσα																		
44/ΔΕ/9.4β	<p>Η ΔΕ επικύρωσε ομόφωνα την απόφαση του Εκλεκτορικού Σώματος για την πλήρωση μιας θέσης ακαδημαϊκού προσωπικού στην ειδικότητα «Τηλεπικοινωνιακά Συστήματα» στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογιών Πληροφορικής, και αποφάσισε να προσφέρει διορισμό στον Πέτρο Ηλία στη θέση του Λέκτορα.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα																		
44/ΔΕ/9.6	<p>Η ΔΕ έλαβε γνώση της τελικής σύνθεσης του Εκλεκτορικού Σώματος για την πλήρωση της θέσης του Διευθυντή του Κέντρου Γλωσσών:</p> <table border="1" data-bbox="284 1099 1102 1525"> <thead> <tr> <th>A/A</th> <th>Όνομα</th> <th>Πανεπιστήμιο</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1.</td> <td>Professor Batia Laufer</td> <td>University of Haifa, Israel, Chair (batialau@research.haifa.ac.il)</td> </tr> <tr> <td>2.</td> <td>Professor Carla Meskill</td> <td>University of Albany, State University of New York(cmeskill@uamail.albany.edu)</td> </tr> <tr> <td>3.</td> <td>Professor Jim Milton</td> <td>University of Swansea, UK (j.l.milton@swansea.ac.uk)</td> </tr> <tr> <td>4.</td> <td>Professor Tarja Nikula</td> <td>University of Jyvaskyla, Finland (tarja.nikula@campus.jyu.fi)</td> </tr> <tr> <td>5.</td> <td>Professor Andreas Paparavliou</td> <td>University of Cyprus, Cyprus (andreas@ucy.ac.cy)</td> </tr> </tbody> </table>	A/A	Όνομα	Πανεπιστήμιο	1.	Professor Batia Laufer	University of Haifa, Israel, Chair (batialau@research.haifa.ac.il)	2.	Professor Carla Meskill	University of Albany, State University of New York(cmeskill@uamail.albany.edu)	3.	Professor Jim Milton	University of Swansea, UK (j.l.milton@swansea.ac.uk)	4.	Professor Tarja Nikula	University of Jyvaskyla, Finland (tarja.nikula@campus.jyu.fi)	5.	Professor Andreas Paparavliou	University of Cyprus, Cyprus (andreas@ucy.ac.cy)	Κ. Χόππας	Άμεσα
A/A	Όνομα	Πανεπιστήμιο																			
1.	Professor Batia Laufer	University of Haifa, Israel, Chair (batialau@research.haifa.ac.il)																			
2.	Professor Carla Meskill	University of Albany, State University of New York(cmeskill@uamail.albany.edu)																			
3.	Professor Jim Milton	University of Swansea, UK (j.l.milton@swansea.ac.uk)																			
4.	Professor Tarja Nikula	University of Jyvaskyla, Finland (tarja.nikula@campus.jyu.fi)																			
5.	Professor Andreas Paparavliou	University of Cyprus, Cyprus (andreas@ucy.ac.cy)																			
44/ΔΕ/9.7	<p>Η ΔΕ αφού μελέτησε το σημείωμα της Καθηγήτριας Τ. Ονουφρίου, Συντονίστριας του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, σύμφωνα με το οποίο πληρούνται όλες οι προϋποθέσεις που έχει θέσει η ΔΕ για συγχρηματοδότηση συνεδρίων, αποφάσισε ομόφωνα όπως το Πανεπιστήμιο συγχρηματοδοτήσει το 16^ο Συνέδριο Σκυροδέματος, με το ποσό των €5.000.</p>	Συντονίστρια Τμήματος ΠΜΜΓ/ Λογιστήριο	Άμεσα																		
44/ΔΕ/9.8	<p>Η ΔΕ αφού μελέτησε το σημείωμα του Καθηγητή Α. Σαββίδη, Συντονιστή του Τμήματος EXN, σύμφωνα με το οποίο πληρούνται όλες οι προϋποθέσεις που έχει θέσει η ΔΕ για συγχρηματοδότηση συνεδρίων, αποφάσισε ομόφωνα τη συγχρηματοδότηση του συνεδρίου Computational and Financial Econometrics, το οποίο θα πραγματοποιηθεί στις 29 – 31 Οκτωβρίου 2009,</p>	Συντονιστής Τμήματος EXN	Άμεσα																		

	με το ποσό των €3500.																																
44/ΔΕ/9.9	<p>Η ΔΕ αποφάσισε ομόφωνα τη σύσταση Εκλεκτορικού Σώματος για την πλήρωση μίας θέσης ακαδημαϊκού προσωπικού στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, στο γνωστικό αντικείμενο «Δημοσιογραφία», ως ακολούθως (σημειώνεται ότι τα τακτικά μέλη είναι τα πρώτα πέντε, ενώ τα υπόλοιπα είναι αναπληρωματικά μέλη και η σειρά που δίνονται δεν υποδηλώνει προτεραιότητα):</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>Α/Α</th> <th>Όνομα</th> <th>Πανεπιστήμιο</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1.</td> <td>Steven R. Knowlton (Chair)</td> <td>Dublin City University, Ireland</td> </tr> <tr> <td>2.</td> <td>Tom Moring</td> <td>University of Helsinki, Finland</td> </tr> <tr> <td>3.</td> <td>Marcel Machill</td> <td>University of Leipzig, Germany</td> </tr> <tr> <td>4.</td> <td>Michalis Meimaris</td> <td>National Kapodistrian University of Athens, Greece</td> </tr> <tr> <td>5.</td> <td>John Tullock</td> <td>University of Lincoln, U.K</td> </tr> <tr> <td>6.</td> <td>John Horgan</td> <td>Dublin City University</td> </tr> <tr> <td>7.</td> <td>Ralph Negrine</td> <td>University of Sheffield, U.K.</td> </tr> <tr> <td>8.</td> <td>Thomas A. Bauer</td> <td>University of Vienna, Austria</td> </tr> <tr> <td>9.</td> <td>Slavko Splichal</td> <td>University of Ljubljana, Slovenia</td> </tr> </tbody> </table>	Α/Α	Όνομα	Πανεπιστήμιο	1.	Steven R. Knowlton (Chair)	Dublin City University, Ireland	2.	Tom Moring	University of Helsinki, Finland	3.	Marcel Machill	University of Leipzig, Germany	4.	Michalis Meimaris	National Kapodistrian University of Athens, Greece	5.	John Tullock	University of Lincoln, U.K	6.	John Horgan	Dublin City University	7.	Ralph Negrine	University of Sheffield, U.K.	8.	Thomas A. Bauer	University of Vienna, Austria	9.	Slavko Splichal	University of Ljubljana, Slovenia	Προϊστάμενος ΥΟΑΔ	Άμεσα
Α/Α	Όνομα	Πανεπιστήμιο																															
1.	Steven R. Knowlton (Chair)	Dublin City University, Ireland																															
2.	Tom Moring	University of Helsinki, Finland																															
3.	Marcel Machill	University of Leipzig, Germany																															
4.	Michalis Meimaris	National Kapodistrian University of Athens, Greece																															
5.	John Tullock	University of Lincoln, U.K																															
6.	John Horgan	Dublin City University																															
7.	Ralph Negrine	University of Sheffield, U.K.																															
8.	Thomas A. Bauer	University of Vienna, Austria																															
9.	Slavko Splichal	University of Ljubljana, Slovenia																															
44/ΔΕ/9.12	<p>Η ΔΕ ενέκρινε ομόφωνα την προκήρυξη μίας θέσης στη βαθμίδα του Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή ή Αναπληρωτή Καθηγητή ή Καθηγητή στο Τμήμα Νοσηλευτικής στο γνωστικό αντικείμενα «Παιδιατρική Νοσηλευτική» και αποφάσισε τη σύσταση του Εκλεκτορικού Σώματος ως ακολούθως (σημειώνεται ότι τα τακτικά μέλη είναι τα πρώτα πέντε, ενώ τα υπόλοιπα είναι αναπληρωματικά μέλη και η σειρά που δίνονται δεν υποδηλώνει προτεραιότητα):</p>	Προϊστάμενος ΥΟΑΔ	Άμεσα																														

	<table border="1"> <thead> <tr> <th>A/A</th> <th>Όνομα</th> <th>Πανεπιστήμιο</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1.</td> <td>Collette Clifford (Chair)</td> <td>University of Birmingham, UK</td> </tr> <tr> <td>2.</td> <td>Inger Hallstrom</td> <td>University of Lund, Sweden</td> </tr> <tr> <td>3.</td> <td>Walter Sermeus</td> <td>University of Leuven, Belgium</td> </tr> <tr> <td>4.</td> <td>Chrysoula Lemonidou</td> <td>National Kapodistrian University of Athens, Greece</td> </tr> <tr> <td>5.</td> <td>Huda Abu-Sad</td> <td>American University, Lebanon</td> </tr> <tr> <td>6.</td> <td>Kaja Saranto</td> <td>University of Kuopio, Finland</td> </tr> <tr> <td>7.</td> <td>Marga Thome</td> <td>University of Iceland, Iceland</td> </tr> <tr> <td>8.</td> <td>Rena Papadopoulos</td> <td>University of Middlesex, UK</td> </tr> <tr> <td>9.</td> <td>Graham Wright</td> <td>University of Surrey, UK</td> </tr> <tr> <td>10.</td> <td>Afrodite Raya</td> <td>National Kapodistrian University of Athens, Greece</td> </tr> </tbody> </table>	A/A	Όνομα	Πανεπιστήμιο	1.	Collette Clifford (Chair)	University of Birmingham, UK	2.	Inger Hallstrom	University of Lund, Sweden	3.	Walter Sermeus	University of Leuven, Belgium	4.	Chrysoula Lemonidou	National Kapodistrian University of Athens, Greece	5.	Huda Abu-Sad	American University, Lebanon	6.	Kaja Saranto	University of Kuopio, Finland	7.	Marga Thome	University of Iceland, Iceland	8.	Rena Papadopoulos	University of Middlesex, UK	9.	Graham Wright	University of Surrey, UK	10.	Afrodite Raya	National Kapodistrian University of Athens, Greece		
A/A	Όνομα	Πανεπιστήμιο																																		
1.	Collette Clifford (Chair)	University of Birmingham, UK																																		
2.	Inger Hallstrom	University of Lund, Sweden																																		
3.	Walter Sermeus	University of Leuven, Belgium																																		
4.	Chrysoula Lemonidou	National Kapodistrian University of Athens, Greece																																		
5.	Huda Abu-Sad	American University, Lebanon																																		
6.	Kaja Saranto	University of Kuopio, Finland																																		
7.	Marga Thome	University of Iceland, Iceland																																		
8.	Rena Papadopoulos	University of Middlesex, UK																																		
9.	Graham Wright	University of Surrey, UK																																		
10.	Afrodite Raya	National Kapodistrian University of Athens, Greece																																		
	<p>Η ΔΕ ενέκρινε ομόφωνα την προκήρυξη μίας θέσης στη βαθμίδα του Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή ή Αναπληρωτή Καθηγητή ή Καθηγητή στο Τμήμα Νοσηλευτικής στο γνωστικό αντικείμενα «Χειρουργική Νοσηλευτική και Νοσηλευτική Χειρουργείου» και αποφάσισε τη σύσταση του Εκλεκτορικού Σώματος ως ακολούθως (σημειώνεται ότι τα τακτικά μέλη είναι τα πρώτα πέντε, ενώ τα υπόλοιπα είναι αναπληρωματικά μέλη και η σειρά που δίνονται δεν υποδηλώνει προτεραιότητα):</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>A/A</th> <th>Όνομα</th> <th>Πανεπιστήμιο</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1.</td> <td>Gerasimos Bonatsos (Chair)</td> <td>National Kapodistrian University of Athens, Greece</td> </tr> <tr> <td>2.</td> <td>Lorraine Smith</td> <td>University of Basel, Switzerland</td> </tr> <tr> <td>3.</td> <td>Rebecca Spirig</td> <td>University of Leuven, Belgium</td> </tr> <tr> <td>4.</td> <td>Jan PH Hammers</td> <td>University of Maastricht, The Netherlands</td> </tr> <tr> <td>5.</td> <td>Helena Leino-Kilpi</td> <td>University of Turku, Finland</td> </tr> <tr> <td>6.</td> <td>Kaja Saranto</td> <td>University of Kuopio, Finland</td> </tr> <tr> <td>7.</td> <td>Marga Thome</td> <td>University of Iceland, Iceland</td> </tr> <tr> <td>8.</td> <td>Rena Papadopoulos</td> <td>University of Middlesex, UK</td> </tr> <tr> <td>9.</td> <td>Graham Wright</td> <td>University of Surrey, UK</td> </tr> <tr> <td>10.</td> <td>Afrodite Raya</td> <td>National Kapodistrian University of Athens, Greece</td> </tr> </tbody> </table>	A/A	Όνομα	Πανεπιστήμιο	1.	Gerasimos Bonatsos (Chair)	National Kapodistrian University of Athens, Greece	2.	Lorraine Smith	University of Basel, Switzerland	3.	Rebecca Spirig	University of Leuven, Belgium	4.	Jan PH Hammers	University of Maastricht, The Netherlands	5.	Helena Leino-Kilpi	University of Turku, Finland	6.	Kaja Saranto	University of Kuopio, Finland	7.	Marga Thome	University of Iceland, Iceland	8.	Rena Papadopoulos	University of Middlesex, UK	9.	Graham Wright	University of Surrey, UK	10.	Afrodite Raya	National Kapodistrian University of Athens, Greece	Προϊστάμενος ΥΟΑΔ	Άμεσα
A/A	Όνομα	Πανεπιστήμιο																																		
1.	Gerasimos Bonatsos (Chair)	National Kapodistrian University of Athens, Greece																																		
2.	Lorraine Smith	University of Basel, Switzerland																																		
3.	Rebecca Spirig	University of Leuven, Belgium																																		
4.	Jan PH Hammers	University of Maastricht, The Netherlands																																		
5.	Helena Leino-Kilpi	University of Turku, Finland																																		
6.	Kaja Saranto	University of Kuopio, Finland																																		
7.	Marga Thome	University of Iceland, Iceland																																		
8.	Rena Papadopoulos	University of Middlesex, UK																																		
9.	Graham Wright	University of Surrey, UK																																		
10.	Afrodite Raya	National Kapodistrian University of Athens, Greece																																		
44/ΔΕ/9.13	Η ΔΕ ενέκρινε ομόφωνα την ανανέωση των συμβολαίων των αποσπασμένων νοσηλευτών με βάση τις λεπτομέρειες που δίνονται στο Παράρτημα 9.13	Προϊστάμενος ΥΟΑΔ	Άμεσα																																	
44/ΔΕ/9.14	Η ΔΕ αποφάσισε όπως ο ΔΔΟ σε συνεργασία με την ΥΟΑΔ καταθέσει ολοκληρωμένη πρόταση για τους όρους αφυπηρετήσεως του ενταγμένου	ΔΔΟ/ΥΟΑΔ	Άμεσα																																	

	ακαδημαϊκού προσωπικού με βάση την τακτική που ακολουθείται στο Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού για εκπαιδευτικό προσωπικό.		
44/ΔΕ/9.15	Αναφορικά με αυτοχρηματοδοτούμενα προγράμματα σπουδών, η Πρόεδρος της ΔΕ διευκρίνισε ότι η αποζημίωση μέλους ακαδημαϊκού προσωπικού του Πανεπιστημίου για την προσφορά διδακτικού έργου στο πλαίσιο αυτοχρηματοδοτούμενου προγράμματος του Πανεπιστημίου, είτε κανονικού προγράμματος σπουδών, είτε συμπληρωματικού προγράμματος δια βίου μάθησης, είναι μόνο για τις επιπρόσθετες διδακτικές ώρες έναντι του συνολικού κανονικού διδακτικού φόρτου των 12 διδακτικών ωρών την εβδομάδα (ανάμεσα στα δύο εξάμηνα του ακαδημαϊκού έτους).		
44/ΔΕ/9.16	<p>Η ΔΕ ενέκρινε τη νέα σύνθεση των εξωτερικών μελών της Συμβουλευτικής Επιτροπής του Τμήματος Εμπορίου, Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας, ως ακολούθως:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Σταύρος Θωμαδάκης, Καθηγητής, Τμήμα Οικονομικών Επιστημών, Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών 2. Haim Levy, Professor and Dean of Business Administration, The Hebrew University of Jerusalem 3. Laurence Booth, Professor, J. L. Rotman School of Management University of Toronto, Canada 4. Lucio Sarno, Professor of Finance, Head of Faculty, Cass Business School, UK 5. Konstantinos Gatsios, Professor and Director of Postgraduate Studies, Department of Economics, Athens University of Economics and Business, Athens, Greece 6. Prof Kevin Cullinane Director of the Transport Research Institute, Edinburgh Napier University <p>Σύμφωνα με απόφαση της ΠΔΕ (11^η Συνεδρία, 10 Μαρτίου 2006) τα μέλη ακαδημαϊκού προσωπικού του Τμήματος που εκλέγονται συμμετέχουν επίσης στη Συμβουλευτική Επιτροπή του Τμήματός τους.</p>	Συντονιστής Τμήματος EXN	
44/ΔΕ/10.1	Η ΔΕ ενέκρινε ομόφωνα την Αντικατάσταση Λειτουργού Πανεπιστημίου (Θέματα Ανθρώπινου Δυναμικού) με την Χριστίνα Ρουμπά, για περίοδο έξι μηνών με εργοδότηση σύντομης διάρκειας.	Κ. Χόππας	Άμεσα
44/ΔΕ/10.2	Η ΔΕ ενέκρινε ομόφωνα την αναδρομική ισχύ από Φεβρουάριο 2009 του επιδόματος επιφυλακής.	Κ. Χόππας	Άμεσα

44/ΔΕ/10.4	Η ΔΕ ενέκρινε ομόφωνα τα Θέματα Προσωπικού που απορρέουν από την ενσωμάτωση του Ινστιτούτου Περιβαλλοντικής και Δημόσιας Υγείας (πρώην CII) στη Σχολή Επιστημών Υγείας.	Κ. Χόππας	Άμεσα
44/ΔΕ/10.5	Η ΔΕ ενέκρινε ομόφωνα την Αλλαγή εργάσιμου απογεύματος Διοικητικού προσωπικού από την Πέμπτη στην Τετάρτη. Το νέο ωράριο εργασίας έχει ως ακολούθως: Χειμερινό ωράριο: Δευτέρα-Τρίτη-Πέμπτη-Παρασκευή 07:30-14:30 Τετάρτη 07:30- 14:30 και 15:00-18:00	Κ. Χόππας	Άμεσα
44/ΔΕ/10.6.1	Η ΔΕ επικύρωσε ομόφωνα την πρόσληψη της Κίκας Χρίστου και του Αντρέα Μούσκου για την πλήρωση δύο μόνιμων θέσεων Λειτουργού Πανεπιστημίου (Θέματα Πληροφορικής). Επιπλέον, προτείνεται η πρόσληψη του Θεόδωτου Ανδρέου και Σάββα Ιωάννου, για τις θέσεις Λειτουργού Πανεπιστημίου (Θέματα Πληροφορικής) με σύμβαση εργοδότησης ορισμένου χρόνου με αρχική τοποθέτηση στη Λεμεσό.	Κ. Χόππας	Άμεσα
44/ΔΕ/10.6.2	Η ΔΕ επικύρωσε ομόφωνα την πρόσληψη του Γιάννη Τσακμάκη και της Άλκηστis Πανίκου, για την πλήρωση δύο (2) κενών μόνιμων θέσεων Βοηθού Μηχανογράφησης με αρχική τοποθέτηση στη Λεμεσό. Στην περίπτωση αποδοχής της μόνιμης θέσης Λειτουργού Πανεπιστημίου (Θέματα Πληροφορικής) από την Κίκα Χρίστου, η οποία κατέχει μόνιμη θέση Βοηθού Μηχανογράφησης, τότε μια μόνιμη θέση Βοηθού Μηχανογράφησης προσφέρεται στο Χρίστο Στεργίου ο οποίος είναι ο πρώτος επιλαχών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
44/ΔΕ/10.6.3	Η ΔΕ επικύρωσε ομόφωνα την πρόσληψη των Ελένη Κυριάκου, Ρόδια Πατσαλίδου και Διονύση Καζαμία, αντίστοιχα, για την πλήρωση τριών (3) θέσεων Λειτουργού Πανεπιστημίου (Γενικά Διοικητικά) με σύμβαση εργοδότησης ορισμένου χρόνου με αρχική τοποθέτηση στην Λεμεσό.	Κ. Χόππας	Άμεσα
44/ΔΕ/10.6.4	Η ΔΕ επικύρωσε ομόφωνα την πρόσληψη του Μάριου Στυλιανού, για τη πλήρωση μίας (1) κενής μόνιμης θέσης Ηλεκτρολόγου Μηχανικού με αρχική τοποθέτηση στη Λεμεσό. Η ΔΕ αποφάσισε επίσης όπως προσφερθεί στο Σταύρο Χαραλάμπους, η	Κ. Χόππας	Άμεσα

	θέση Ηλεκτρολόγου Μηχανολόγου με σύμβαση εργοδότησης ορισμένου χρόνου.		
44/ΔΕ/10.6.5	<p>Η ΔΕ επικύρωσε ομόφωνα την πρόσληψη του Αλέξη Τριανταφυλλίδη, για τη πλήρωση μίας (1) κενής μόνιμης θέσης Μηχανολόγου Μηχανικού με αρχική τοποθέτηση στη Λεμεσό.</p> <p>Η ΔΕ αποφάσισε επίσης όπως προσφερθεί στο Μάριο Κερίμη, η θέση Μηχανολόγου Μηχανικού με σύμβαση εργοδότησης ορισμένου χρόνου</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
44/ΔΕ/10.6.6	<p>Η ΔΕ επικύρωσε ομόφωνα την πρόσληψη της Στέφανης Λιασή, του Μιχαήλ Κτωρή και της Κυριακής Κοκκινόβουκου για την πλήρωση τριών (3) θέσεων Βοηθών Βιβλιοθηκονόμων, με σύμβαση εργοδότησης ορισμένου χρόνου με αρχική τοποθέτηση στην Λεμεσό.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
44/ΔΕ/10.6.7	<p>Η ΔΕ ενέκρινε ομόφωνα την πρόσληψη της Φοίβης Αλεξάνδρου και Σταυρούλας Χαραλάμπους αντίστοιχα για τις δύο (2) μόνιμες θέσεις Βοηθού Λογιστικού Λειτουργού.</p> <p>Η ΔΕ επικύρωσε επίσης την πρόταση της Επιτροπής Αξιολόγησης όπως για την πλήρωση τριών (3) θέσεων Βοηθού Λογιστικού Λειτουργού με σύμβαση εργοδότησης ορισμένου χρόνου προσφέρει διορισμό στις Μαρίνα Νεάρχου-Αριστείδου, Μαρία Χατζηνικόλα και Κυριακή Χαϊράλλα-Κυπριανού.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
44/ΔΕ/10.6.8	<p>Η ΔΕ ενέκρινε ομόφωνα την πρόσληψη του Ευριπίδη Δημοσθένους, για την πλήρωση μίας (1) κενής μόνιμης θέσης Λειτουργού Πανεπιστημίου (Θέματα Αθλητισμού, Αθλητικών χώρων και Αθλητικών Εγκαταστάσεων).</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
44/ΔΕ/10.6.9	<p>Η ΔΕ ενέκρινε ομόφωνα την πρόσληψη της Χριστίνας Βασιλείου, για την πλήρωση μίας (1) κενής μόνιμης θέσης Λειτουργού Πανεπιστημίου (Θέματα Μεταπτυχιακών Σπουδών).</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
44/ΔΕ/10.6.10	<p>Η ΔΕ ενέκρινε ομόφωνα την πρόσληψη της Παυλίνας Θεμιστοκλέους, για την πλήρωση μιας (1) κενής μόνιμης θέσης Τεχνικού Σχεδιαστήριου με αρχική τοποθέτηση στη Λεμεσό.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
44/ΔΕ/10.6.11	<p>Η ΔΕ ενέκρινε ομόφωνα την πρόσληψη της Άννας Μαρίας Θεοδοσίου, για την πλήρωση μιας (1) κενής μόνιμης θέσης Τεχνικού Πολιτικής Μηχανικής με αρχική τοποθέτηση στη Λεμεσό. Στην περίπτωση που η θέση δεν γίνει</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα

	αποδεκτή από την Άννα Μαρία Θεοδοσίου τότε η θέση θα κηρυχθεί άγωνα.		
44/ΔΕ/10.6.12	Η ΔΕ ενέκρινε ομόφωνα την πρόσληψη της Μαρίας Χατζηβασίλη, για την πλήρωση μίας (1) θέσης Λειτουργού Πανεπιστημίου (θέματα Έρευνας) με Σύμβαση εργοδότησης ορισμένου χρόνου με αρχική τοποθέτηση στην Λεμεσό.	Κ. Χόππας	Άμεσα
44/ΔΕ/10.6.13	Η ΔΕ ενέκρινε ομόφωνα την πρόσληψη της Ελευθερίας Ιάσωνος, για την πλήρωση μιας (1) κενής μόνιμης θέσης Τεχνικού Γραφίστα με αρχική τοποθέτηση στη Λεμεσό.	Κ. Χόππας	Άμεσα
44/ΔΕ/10.6.14	Η ΔΕ ενέκρινε ομόφωνα την πρόσληψη των Μαρίας Ιωάννου και Γαρυφαλιά Μπέλτσου, για τις θέσεις Λειτουργού Πανεπιστημίου (θέματα Λογιστηρίου) με σύμβαση εργοδότησης ορισμένου χρόνου με αρχική τοποθέτηση στη Λεμεσό.	Κ. Χόππας	Άμεσα
44/ΔΕ/10.6.15	Η ΔΕ ενέκρινε ομόφωνα την πρόσληψη της Μυροφόρας Ακρωτηριάτου, για την πλήρωση μίας (1) κενής μόνιμης θέσης Βιβλιοθηκονόμου.	Κ. Χόππας	Άμεσα
44/ΔΕ/11	Ο Προϊστάμενος της ΥΔΠ παρουσίασε στη ΔΕ, τους Συντονιστές των Τμημάτων και τους Προϊσταμένους των Υπηρεσιών, τον προκαταρκτικό σχεδιασμό του χωροταξικού σχεδίου (master plan) της πανεπιστημιούπολης. Στόχος της παρουσίασης ήταν η καταγραφή απόψεων και η ανατροφοδότηση αυτών προς τους μελετητές. Εντοπίστηκαν διάφορα θέματα τα οποία ανέλαβε ο Προϊστάμενος της ΥΔΠ να κωδικοποιήσει και να αποστείλει στους μελετητές.		